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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 22.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 2547 по описа за 2023 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 9,30 часа: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „УНИЦЕМ“ ЕООД – редовно призован, представлява се от адв. 

П., преупълномощена от Адвокатско съдружие „Терзиева, Иванчева, Найденова и 

съдружници“, представлявано от адв. Терзиева, с пълномощно, представено в днешно 

съдебно заседание. 

 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ ПРИ ЦУ НА НАП – редовно призован, не изпраща 

представител. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор П.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпила на 23.05.2023 г. молба от процесуалния представител на 

жалбоподателя, с която представя вносна бележка за допуснатите експертизи, както и 

посочва вещо лице по допуснатата съдебно-компютърна експертиза - инж. П. К. П., с 

адрес С.,  [жк], [жилищен адрес]0.   

ДОКЛАДВА Разпореждане на АССГ, 21 състав от 25.05.2023, в което е посочено, че 



вещо лице за КТЕ е назначено в закрито съдебно заседание на 12.05.2023 г. 

ДОКЛАДВА постъпила на 29.05.2023 г. писмо от „Инфонотари“ ЕАД, относно 

поискана информация, в което уведомяват съдът, че липсват достатъчно 

индивидуализиращи данни за посочените лица, както и период, за който се отнася 

запитването.  

ДОКЛАДВА постъпили на 12.06.2023 г. на електронна поща писмени доказателства в 

нечетлив вид. 

ДОКЛАДВА постъпила молба на 12.06.2023 г., от трето неучастващо лице „Борика“ 

АД, във връзка със задължението по чл.192 ГПК, с приложени към нея писмени 

доказателства. 

 

Адв. П.: Поддържам жалбата. Поддържам доказателствените искания, които са 

направени в първото съдебно заседание. Не възразявам да се приеме информацията и 

доказателствата, които са представени от „Борика“ АД. Във връзка с писмото от 

„Инфонотари“ ЕАД, тъй като то постъпва по всички дела, моля съда да има в предвид, 

че не разполагаме с изискваната от „Инфонотари“ ЕАД информация, като ЕГН на 

органите по приходите или серийни номера на квалифицираните електронни подписи. 

В тази връзка моля да ни дадете възможност да депозираме молба по реда на чл. 192 

ГПК да изискаме тази информация от съответното ТД на НАП. Директно да ги 

задължите като трета неучастваща страна, тъй като самото ТД на НАП не участва в 

този процес, да представи информация, алтернативно ЕГН-та или серийни номера. 

Информацията да се изиска от ТД на НАП - С.. 

Прокурор П.: Моля да се приемат представените доказателства. По отношение на 

направеното доказателствено искане, моля да бъде събрано и изпълнено Вашето 

указание. Смятам, че няма пречка да бъде задължено трето неучастващо лице за 

предоставяне на информация. 

 

СЪДЪТ след като се запозна с направеното искане от страна на жалбоподателя 

НАМИРА, че следва да бъде УКАЗАНО на жалбоподателя в 7-дневен срок да 

представи проект на съдебно удостоверение въз основа на което да се снабди с 

исканата информация, поради което  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок да представи проект на съдебно 

удостоверение за снабдяване с исканата от него информация.  

 

СЪДЪТ намира че представените доказателства следва да бъдат приобщени по 

делото, поради което  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства до 

момента. 

 

СЪДЪТ констатира, че до момента жалбоподателят не е изпълнил указанията от 

определение от 11.05.2023  да представи в срок до 10 дни преди днешното съдебно 

заседание по делото документите, по които ще работи вещото лице по назначената 

ССЕ и СКЕ, но които документи не се намират в кориците на делото, поради което 



СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да представи исканите документи в 5-дневен срок, като 

в противен случая УКАЗВА на вещите лица да изготвят експертизите въз основа само 

на наличните по делото документи.  

 

С оглед направеното искане от жалбоподателя в предходното съдебно заседание от 

11.05.2023 г. да се задължи ответника да представи доказателства за компетентност на 

органа, издал акта, предмет на делото, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи в 7-дневен срок доказателства за 

компетентност на органа, издал акта, предмет на делото. 

 

СЪДЪТ, предвид неизготвянето до момента на СКЕ и ССЕ намира, че делото следва 

да бъде отложено, като бъде указано на вещите лица да представят заключенията си 

по назначените експертизи в срок до 7-дни преди датата на следващо заседание. 

 

Предвид гореизложеното за събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.09.2023 г. от 9,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

УКАЗВА на вещите лица да представят заключенията си по назначените експертизи в 

срок до 7 дни преди датата на следващо заседание. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,39 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


